
Najboljši na radijskem
kvizu iz računalništva

Pa naj še kdo reče, da ukvar-
janje z računalniki ni družabno
in da so računalničarji zatop-
Ijeni le v svoje misli in seveda v
terminal. Brata Mate| in Grega
Kurent, Andrej Lužar ter Mar-
Jan Lukežlč so se dobro spo-
prijateljili prav zaradi računal-
ništva. Začelo se je pred tremi
meseci, ko so sklenili skupaj
spremljati javne radijske odda-
je o poznavanju računalništva
in naših znamenitih tehnikov.
Na osmi tovrstni oddaji, konec
lanskega leta, pa so se že po-
gumno pomerili v znanju in
dosegli največ točk izmed vseh
dosedanjih tekmovalcev na
kvizu, poleg tega pa so bili za-
enkrat tudi edina osnovnošol-
Ska ekipa. Matej in Andrej ho-
dita namreč v sedmi, Grega ter
Marjan pa v osmi razred os-
novne šole Maksa Pečarja na
Črnučah.

Čeprav so mi zagotavljali, da
niso hekerji (beri: računalniški
zanesenjaki), so, če drugega
ne, vsaj na dobri poti, da to
postanejo, saj jim programira-
nje že danes zasede ves prosti
čas, včasih pa se preseli še v
večerne ure. Vsaj zadnja dva
tedna pred kvizom je bilo tako,
saj so morali poleg računalni-
štva, ki ga imajo že v mezincu,
osvojiti tudi znanje o našem
znanem arhitektu Dušanu Gra-
brijanu. Pri pripravljanju na
tekmovanje jim je pomagal tu-
di šolski uiitelj fiztke, Bojan
Mlakar. Sicer pa fantje z raču-
nalništvom v šoli niso preveč
zadovoljni. Nekaj časa so imeli
krožek, potem spet ne, morda
bo v prihodnje kaj bolje. Še
največ podpore najdejo pri
svojih starSih in v svoji trdni
želji po znanju. Z računalniki je
paft tako kot z novinarstvom,
kdor jih enkrat okusi, je zasvo-
jen. Pri Kurentovih doma, kjer
stno nadebudneže tudi obiska-
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li, je Sinclair Spectrum že dol-
go družinski član. Saj sploh ni
tako drag, je menil oCe Erik
Kurent. Trije stari milijoni spet
niso tolikšen denar, da ga ne
bi zmogli marsikateri starši.
RafiunalntStvo je namret boga-
ta dota za prihodnost in Ijudje,
ki ga v prihodnjem stoletju ne
bodo obvladali, bodo, verjeli
ali ne, nepismeni. Le družba
ima žal še premalo posluha
zanj. Računalniki so v trgovi
nah predragi. programov pa
skoraj ni mo6 kupiti. Zato tudi
tu cvete črna borza in pravo
piratstvo pri presnemavanju
programov s kasete na kaseto.

Naši žtirje junaki iz Nadgori-
ce-Ježe pa so tudi v programi-
ranju že pravi mojstri. Menda
zna največ komaj trinajstletni
Matej Kurent. Čeprav jo bil nje-
gov brat Gregor na kvizu naj-
bol)4i, je bilo to, kot so priznali
v en glas, predvsem zaradi sre-
če. Cisto sam je Matej sestavil
zapleten program za računal-

niško igro, ki jo ]e poimenoval
avantura. Zamisel zanjo pa se
mu je porodila ob branju zna-
ne in zanimive knjige Zakladi
Slovenije. Gre nekako tako, da
se igralec odpravi na pot po
Sloveniji. Sam si lahko izbere
smer in pripomočke, ki jih bo
vzel s sabo. Na poti ga poleg
številnih zaprek, ki jih mora,
kakor ve in zna premostiti, ča-
ka tudi srečanje s slovensklmi
znamenitostmi in s posrečeni-
mi verzi izpod peresa očeta
Erika. Igro bo opremil še s sli-
kami, potem pa bo nared -
lahko celo za prodajo. Fantje
si najbolj želijo, da bi znali se
več in bolje programirati. Ma-
taj in Andrej sta se že lotila no-
ve naloge. Za letošnje srečanje
mladih tehnikov pripravljata
računalni&ki program za uče-
nje SLO in OS ter protlpožarne
varnosti. To pa pomeni, da bo-
mo 0 hekerjih iz Nadgorice-Je-
že še slišali.

VIDA PETROVClČ


